

人民币暴涨800点创9月份来新高

摩根士丹利时隔近两年再次看好中国股市

12月5日，在岸、离岸人民币兑美元首次涨破7.00关口，日内涨超800点，创下9月份来新高。截至16:30发稿收盘报6.9561，较上一交易日上涨819点。受人民币升值叠加政策利好消息影响，5日，A股和港股也呈高开高走态势。沪指收盘涨1.76%报3211.81点，创近3个月新高，站上被市场视为牛熊分界线之一的半年线。两市成交额突破万亿，北向资金净买入近60亿元。恒生指数时隔5个月，重新站上半年线，恒指涨4.51%，恒生科技指数飙升9.27%，港股看涨情绪爆棚。分析人士指出，中国股市向上突破正当其时，一轮轰轰烈烈的跨年度行情已展开。摩根士丹利时隔近两年再次看好中国股市，加入了越来越多对中国经济前景持乐观态度的华尔街银行之列。

人民币资产受追捧

消息面上，上交所制定了新一轮央企综合服务相关安排，涉及央企上市公司三方面的举措：一是服务推动央企估值回归合理水平，二是服务助推央企进行专业化整合，三是服务完善中国特色现代企业制度。

12月5日，受人民币升值叠加政

策利好消息影响，A股方面，保险和证券等大金融股大涨及房产和中字头股票再掀涨停潮。个股方面，中航产融、中国高科、中粮资本和中国中铁等10股涨停。港股方面，互联网医疗板块领涨港股，回港中概股、新能源汽车股大幅冲高，电影概念、酒店餐饮板块持续走高。平安好医生涨近38%，阿里健康涨近20%，小鹏汽车涨超26%，京东集团涨超11%，阿里巴巴涨超9%。

摩根士丹利时隔近两年再次看好中国股市，将中国股票的评级从2021年1月以来的“持股观望”上调至“增持”。该投行将2023年底MSCI中国指数目标从59点上调至70点，恒生指数目标从18200点上调至21200点，新的目标价意味着上涨幅度将超过10%。

A股已重回上行周期

对于接下来的行情，众多机构持乐观的态度。

招商证券认为，人民币兑美元贬值压力减轻，外资持续回流A股。A股已重回上行周期，进入为期两年的结构牛。中信证券表示，当前新稳态渐行渐近，三主线逐渐清晰，当前正处政策驱动的上半场，建议提高仓位，均衡配置



受人民币升值叠加政策利好消息影响，5日A股高开高走。(资料图片)

精准防控、地产产业链、全球流动性拐点三条主线。

英大证券李大霄告诉记者，随着美联储鹰派政策见顶，美元回落，人民币汇率企稳回升，外资大量进场，中国稳定经济举措给力，防疫政策优化，支持民营经济，稳定房地产三支箭，支持平

台经济个人养老金入市，中国特色资本市场等一系列重大政策出台，中国经济企稳回升仍然具备潜力，中国股市向上突破的条件已经具备，时机已经成熟。政策底与市场底皆已成立，一轮轰轰烈烈的跨年度行情已正式展开。

据《新快报》

双色球2022139期开出12注一等奖

桂林市2注二等奖

12月4日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2022139期开奖，这是今年双色球12亿元大派奖活动的第十五期派奖。当期双色球红球号码为06、07、09、16、17、19，蓝球号码为14。

当期双色球头奖12注，单注奖金700万多元，这12注一等奖花落10地：北京1注，河北1注，内蒙古1注，上海2注，江苏1注，山东2注，湖南1注，广东1注，四川1注，云南1注。

其中9注为一等奖特别奖，单注奖金为922万多元（含派奖222万多元），这9注一等奖特别奖花落8地：北京1注，河北1注，上海1注，江苏1注，山东2注，广东1注，四川1注，云南1注。

当期二等奖开出443注，单注金额6万多元。当期双色球六等奖开出897万多注，其中符合派奖条件的有600万多注，获得六

等奖翻番奖，中奖金额为每注10元（含派奖5元）。

据广西福彩中心机房检索，本期中出16注二等奖，分别落于南宁市6注，防城港市2注，桂林市2注，贵港市2注，玉林市4注。

当期全国销量为4.21亿多元。计奖后，双色球奖池金额为17.51亿多元。 昀霞



热线电话：2858741 2837111

大乐透第22139期

开出2注1000万元一等奖

未追加投注 两位幸运购彩者均少拿800万元奖金

12月5日，体彩超级大乐透第22139期前区开出号码“01、13、14、22、35”，后区开出号码“02、05”。本期全国销量为2.49亿元，为国家筹集彩票公益金8979万余元。

一等奖开出 2注1000万元

本期全国开出2注1000万元基本投注一等奖，花落江苏宿迁和山东青岛。由于未采用追加投注，本期两位幸运购彩者在单注一等奖方面错过了800万元追加奖金，与单注1800万元追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

奖池滚存至10.16亿元

二等奖开出85注，每注奖金16.10万余元；其中9注采用追加投注，每注多得奖金

12.88万余元。追加后，二等奖单注总奖金28.99万余元。

三等奖开出126注，单注奖金1万元。四等奖开出636注，单注奖金3000元。五等奖开出11527注，单注奖金300元。六等奖开出21543注，单注奖金200元。七等奖开出22475注，单注奖金100元。八等奖开出594892注，单注奖金15元。九等奖开出6520165注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，10.16亿元滚存至12月7日（周三）开奖的第22140期。

据广西体彩网

柳州彩民好幸运 50元刮出汽车大奖

广西福彩“好运十倍赢汽车”活动接近尾声之际，柳州传来中出汽车大奖的喜讯。11月11日，一位年轻彩友购买了50元刮刮乐彩票，刮中了一辆汽车大奖。11月28日上午，柳州福彩中心及广西福彩中心桂中管理处为该站举行了热闹的庆祝活动，大奖得主曾先生（化姓）也来到了活动现场，把中奖汽车领走。

投注站江女士说，曾先生是忠实彩友，有空都会到站里购买彩票。当天他到投注站购买了50元刮刮乐，其中有三张是“好运十倍”彩票，中得10元奖金。他继续选了一张“好

运十倍”彩票，就是这张彩票刮出了汽车图符中得大奖。

曾先生兴奋地跟笔者聊起了中奖经过，那天准备回家时，他想着有段时间没玩刮刮乐彩票了，就顺路来到投注站买了几张彩票试试手气。当看到刮出了“好运十倍”的汽车图符时，他简直不敢相信自己的眼睛，连忙跟销售员确认是否中奖。经确认真的是中了“好运十倍赢汽车”活动的汽车大奖时，他十分激动，没想到用50元换来一辆汽车，马上跟家里人报喜，当天高兴得没睡好觉。 壬蓝



小梦想·大乐透